
Delegar Webservice

Para permitir que alguien mas use un servicio de ARCA a nuestro nombre debemos delegarle el 
servicio.

Ingresar a Administrador de Relaciones de Clave Fiscal dentro de nuestro escritorio de ARCA

En caso de poder administrar varios contribuyentes desde nuestro escritorio deberemos elegir el que 
queremos administrar.

Ahora debemos ir a Nueva Relación



Allí dentro presionamos Buscar

Abrimos AFIP → Web Services y elegimos el web service que queremos autorizar



Luego presionamos en el segundo botón de Buscar

Ingresar el CUIT de a quien le va a delegar el servicio y click en Buscar



Elegimos el certificado que queremos autorizar y le damos a Confirmar

Nuevamente le damos a Confirmar



Y listo ya solo falta que el autorizado lo acepte.

Aceptar Delegación

En la página de ARCA entrar en la app Aceptación de Designación

En caso de que el usuario haya autorizado correctamente en esa lista aparece autorización a 
confirmar. Click en Aceptar



Una vez que echo esto lo que queda es Obtener certificado de producción, si aun no lo hiciste, y por 
ultimo seguir la sección de Autorizar a un web service de Producción de producción pero 
cambiando que en la parte de elegir el Representado debes elegir el CUIT que te dio la 
autorización.

Autorizar WebService de Producción

Para Autorizar a que se pueda acceder a un web service de producción con un certificado 
previamente creado debemos ingresar a Administrador de Relaciones de Clave Fiscal dentro de 
ARCA

En caso de poder administrar varios contribuyentes desde nuestro escritorio deberemos elegir el que 
queremos administrar.



Ahora debemos ir a Nueva Relación

Si estas vinculando un web service delegado por alguien mas en la parte de Representado debes 
elegir el CUIT de quien te realizo la delegación; sino te aparecerá seleccionado tu propio CUIT.

Luego presionamos Buscar



Abrimos ARCA → Web Services y elegimos el web service que queremos autorizar

Luego presionamos en el segundo botón de Buscar

Elegimos el certificado que queremos autorizar y le damos a Confirmar



Nuevamente le damos a Confirmar

Y listo ya podemos utilizar el web service que autorizamos con el certificado elegido.
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